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NOUVELLES FAÇADES
NIEUWE FRONTEN

NOUVELLES FAÇADES
NIEUWE FRONTEN

1200
Groupe de prix 1 

Prijsgroep 1 

2200
Groupe de prix 2 

Prijsgroep 2

* = Nouvelle surface

* = nieuw oppervlak

3150*

Groupe de prix 3 
Prijsgroep 3

Surface anti-traces de doigts
Oppervlak met Antifingerprint

Catégorie de façade A
Coloris façade dans les-
quelles il y a des joues, 
des plinthes et un corps 
de meuble.

Frontklasse A
Frontkleuren waarin 
stollenwanden, korpus 
en plintpanelen ver-
krijgbaar zijn.

Catégorie de façade B
Coloris façade dans les-
quelles il y a des joues.

Frontklasse B
Frontkleuren waarin 
stollenwanden verkrijg-
baar zijn

Gamme C
Façades sans poignée 
également possibles 
dans la Gamme C / Sans 
poignée.

Assortiment C
Greeploze fronten die 
ook in assortiment C / 
greeploos mogelijk zijn.

7500
Groupe de prix 6 

Prijsgroep 6

7810 CK
Groupe de prix 7 

Prijsgroep 7

167 Blanc
167 Wit

168 Blanc magnolia
168 Magnoliawit

171 Cappuccino
171 Cappuccino

172 Space Grey 
172 Space grey

169 Gris silex
169 Kiezelgrijs

173 Blanc haute brillance 
(épaisseur de façade 19 mm)
173 Wit hoogglans 
(frontdikte 19 mm)

397 Façade brute style 
 campagnard moderne  
(épaisseur de façade 19 mm)
397 Basismateriaal  
landhuis modern  
(frontdikte 19 mm)

158 Vert sauge 
158 Saliegroen

159 Vert sauge  
159 Saliegroen

161 Space Grey
161 Space Grey  

162 imit. chêne  
Summerfield 
162 Eiken decor Sum-
merfield

163 imit. chêne 
Summerfield 
163 Eiken decor 
Summerfield

164 Vert sauge 
164 Saliegroen

2 LOOKBOOK 2025 3



NOUVEAUX  
COLORIS DE CORPS

NIEUWE KORPUSKLEUREN

NOUVEAUX  
COLORIS DE SOCLE
NIEUWE PLINTKLEUREN

167 Blanc
167 Wit

NOUVEAUX COLORIS 
CÔTÉS VISIBLES
NIEUWE ZICHTZIJDEKLEUREN

168 Blanc magnolia
168 Magnoliawit

172 Space Grey 
172 Space grey

169 Gris silex
169 Kiezelgrijs

NOUVEAUX  
COULEURS DE PANNEAUX
NIEUWE PANEELKLEUREN

PORTE VITRÉE À CADRE POUR 1200 + 2200
GLAZEN DEUR MET RAAMWERK VOOR 1200 + 2200

25
25 mm 
25 mm

40
40 mm 
40 mm 

Épaisseur de plan de travail disponible: 
Verkrijgbare werkbladdiktes: 

165 Titian
165 Titiaan

164 Vert sauge*
164 Saliegroen*

158 Vert sauge
158 Saliegroenn

160 imit. chêne Summerfield
160 Eiken decor Summerfield

166 Gris terroir
166 Terragrijs

167 Blanc* 
167 Wit*

168 Blanc magnolia*
168 Magnoliawit*

169 Gris silex*
169 Kiezelgrijs*

171 Cappuccino*
171 Cappuccino*

172 Space Grey* 
172 Space grey*

701 Porte vitrée à cadre dans coloris façade
701 Glazen deur met raamwerk in frontkleur

Profil de maintien du verre coloris inox des deux côtés. 
Tenir compte des verres disponibles. 
Les poignées arc et barre ne peuvent être montées qu’à la verticale.  
Aan beide zijden met rvs-kleurig glasdragerprofiel. 
Houd rekening met de mogelijke glassoorten. 
Montage beugel- en staafgrepen alleen verticaal. 

160 imit. chêne Summerfield 
160 Eiken decor Summerfield

158 Vert sauge   
158 Saliegroen 

160 imit. chêne Summerfield  
160 Eiken decor Summerfieldt

* = Laque

* = Lak

16

16

2516

2516

16

2516

16

16

16

16
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NOUVEAUX DÉCORS PLANS DE TRAVAIL 
NIEUWE WERKBLADDECORS

 128 mm  160 mm

784 Poignée arc métallique noire 
784 Metalen beugelgreep zwart

785 Poignée arc métallique noire
785 Metalen beugelgreep zwart

786 Poignée arc métallique noire
786 Metalen beugelgreep zwart

NOUVELLES POIGNÉES
NIEUWE GREPEN

40

40

40

25
25 mm 
25 mm

40
40 mm 
40 mm 

Épaisseur de plan de travail disponible: 
Verkrijgbare werkbladdiktes: 

Tous les nouveaux décors de 
plans de travail sont dispo-
nibles sous forme de joue de  
16 mm et 25 mm d’épaisseur. 
Alle nieuwe werkbladdecors ook 
verkrijgbaar als stollenwand in 
16 mm en 25 mm dikte. 

Nouveaux décors de plans de travail uniquement pour la finition PLS! 
Nieuwe werkbladdecors alleen in PLS-uitvoering!

25

25 25

 160 mm  160 mm

166 Gris terroir
166 Terragrijs

160 imit. chêne Summerfield
160 Eiken decor Summerfield

165 Titian
165 Titiaan

783 Poignée coquille noire
783 Schelpgreep zwart
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Stylish in every respect

CARCASE DECOR 

Pebble grey

The interplay of light and dark components always 

makes for a great entrance that takes centre stage. 

Emerging from the wings, grey plays out all its facets – 

and, paired with wood-effect surfaces, leaves a lasting 

impression. Classy. Elegant. Stylish. 

SURROUNDING  COLOUR

WORKTOP 

Terra grey

FRONT 

Oak effect  

Summerfield 

Stilsicher auf g
anzer Linie

FRONT 

Eiche-Nb.  

Summerfield

UMFELDFARBE

ARBEITSPLATTE 

Terragrau

Dunkelgrau / Dark grey

KORPUSDEKOR 

Kieselgrau

Das Zusammenspiel von hellen und dunklen Komponenten sorgt 

immer für einen rundum gelungenen Auftritt. Auf der Bühne 

zeigt sich die Farbe Grau in all ihren Facetten – und hinterlässt 

gepaart mit Holzoptiken einen bleibenden Eindruck. Mit Klasse. 

Mit Eleganz. Mit Stil. 

SIKKENS

FN.02.77

F9.03.76

Hellgrau / 

Light grey

IDÉES  
INSPIRANTES
Les moodboards donnent  
vie aux idées. 

INSPIRERENDE  
IMPULSEN
Moodboards laten ideeën  
tot leven komen.  

Comme une boussole créative pour l’aménagement inté-

rieur, les moodboards capturent les ambiances et montrent 

comment s’harmonisent les tendances design et coloris les 

unes avec les autres. Ils invitent à découvrir un nouvel en-

vironnement dans lequel chacun peut s’épanouir et trouver 

son espace de bien-être.

Moodboards vangen stemmingen in en laten zien welke 

kleur- en designtrends perfect bij elkaar passen, een soort 

creatief kompas voor het interieur. Ze openen de deur naar 

een nieuwe woonwereld, waarin iedereen zich vrij kan 

ontplooien – en iedereen een plek vindt waar hij zichzelf 

thuis voelt.
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This is where life is truly relaxed! Warm nuances of wood in 

our new Summerfield oak effect conjure a sanctuary of peace 

and serenity. Harmonising perfectly with modern marble effect 

surfaces and highlights in white, the result is a timelessly modern 

ambience that extends an invitation to stay and unwind. Colour 

detailing adds a breath of fresh air. 

Right on trend

FRONT 

Oak effect  

Summerfield  

SURROUNDING  COLOUR

CARCASE DECOR 

White

WORKTOP 

Marble white 

Am Puls der Zeit 

FRONT 

Eiche-Nb.  

Summerfield

UMFELDFARBE

ARBEITSPLATTE 

Marmor Weiß

Hellgrau / 

Light grey

Hier lässt es sich entspannt leben! Warme Holznuancen der 

neuen Summerfield Eiche-Nachbildung kreieren einen Ort der 

Ruhe und Gelassenheit. In perfekter Harmonie mit modernen 

Marmor-Optiken und weißen Highlights entsteht ein zeitlos 

modernes Ambiente, das zum Verweilen einlädt. Farbliche 

Details bringen Frische ins Spiel. 

KORPUSDEKOR 

Weiß

Weiß / White

SIKKENS

H7.15.53

H9.09.69

Mittelgrau / 

Medium grey

F8.05.55 

SIKKENS

FN.02.77

F9.03.76

G3.03.84

Warmly embraced

CARCASE DECOR 

Oak effect Summerfield 

What a feeling! Powerful volcanic brown and warm 

looking wood effect exude a sense of natural authenticity. 

Combined with radiant colours like yellow and green, the 

whole orchestration evokes zest for life in anticipation of 

the warm season. The perfect way to let summer abound 

in your own four walls!

SURROUNDING  COLOUR

WORKTOP 

Oak effect Summerfield 

FRONT 

Volcanic brown

Von Wärme umgeben

FRONT 

Vulkanbraun

UMFELDFARBE

ARBEITSPLATTE 

Eiche-Nb. Summerfield

KORPUSDEKOR 

Eiche-Nb. Summerfield

What a feeling! Kräftiges Vulkanbraun und warme Holzoptiken 

versprühen Natürlichkeit. Kombiniert mit strahlenden Farben 

wie Gelb und Grün weckt das Arrangement pure Lebenslust 

und Vorfreude auf die warme Jahreszeit. So hält der Sommer 

garantiert in den eigenen vier Wänden Einzug! 

SIKKENS

F9.03.76

FN.02.77

F3.04.45

Golden times

CARCASE DECOR 

Pebble grey

A breath of luxury: the stylish Titian worktop 

attracts attention with its dark appearance and 

veins of gold. Colours like pebble grey underscore 

its sumptuous nature and bring timeless elegance 

to interior design. A real eye-catcher in the spirit 

of our modern age!

SURROUNDING  COLOUR

FRONT 

Pebble grey

WORKTOP 

Titian

Goldene Zeiten

FRONT 

Kieselgrau

UMFELDFARBE

KORPUSDEKOR 

Kieselgrau

Ein Hauch von Luxus: Stilvoll erregt die 

Arbeitsplatte in Titian Aufmerksamkeit durch

ihre dunkle Optik mit goldener Maserung. Farben 

wie Kieselgrau unterstreichen ihren luxuriösen 

Charakter und verleihen der Inneneinrichtung 

eine zeitlose Eleganz. Ein echter Eyecatcher 

im Zeitgeist der Moderne!

ARBEITSPLATTE 

Titian

Daarvoor moeten interieurs ook op individuele behoeften worden afgestemd. 

En dat is precies wat wij mogelijk maken: van royale keukenontwerpen voor 

het hele gezin en speelse landhuiskeukens tot gezellige woonlandschappen – uw 

huis wordt samen met ons helemaal aangepast aan uw eigen wensen, waardoor 

indrukwekkende leefruimtes ontstaan. Hiertoe behoren:

 > Loft

 > Gezinskeuken

 > Greeploze keuken

 > Kantoorkeuken

 > Tiny Kitchen

 > Eenpersoonskeuken

 > Landhuiskeuken

 > Huurwoning

 > Modulaire keuken

 > Best-Ager-keuken

 > Bijkeuken

 > Kastenwanden

 > Garderobe

Van keuken, woonkamer en bijkeuken tot garderobe: wij geven uiting aan de 

persoonlijke woonstijl en laten een thuis ontstaan, waarin iedereen zich thuis en 

geborgen voelt.

L’aménagement individuel est essentiel pour se sentir bien. C’est exactement ce que nous 

proposons : des grandes cuisines familiales aux intérieurs accueillants en passant par les 

styles campagnards ludiques, nous créons un chez-soi qui répond aux attentes de chacun et 

réalisons des espaces de vie impressionnants. Cela inclut :

 > Loft

 > Cuisine familiale

 > Cuisine sans poignée

 > Cuisine d’entreprise

 > Kitchenette

 > Cuisine pour célibataire

 > Cuisine style campagnard

 > Appartement de location

 > Cuisine modulaire

 > Cuisine pour sénior

 > Arrière-cuisine

 > Composables

 > Garde-robe

Qu’il s’agisse de la cuisine, du salon, de l’arrière-cuisine ou de la garde-robe, nous sublimons le mode 

de vie personnel et créons un intérieur où chacun se sent à l’aise et en sécurité.
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Unterbau für EinbauherdeNischenmaße:599 mm hoch,max. 568 mm breit, 560 mm tief

1 fest montierte Frontblende und losen seitlichen Korpusleisten

UHB

60
Unterbau für EinbauherdeNischenmaße:599 mm hoch,max. 568 mm breit, 560 mm tief

2 fest montierte Frontblenden

UHB 2

60
Unterschrank für Einbauherde

Nischenmaße:599 mm hoch,max. 568 mm breit, 560 mm tief

1 Schubkasten

UHS

60

Unterschrank für Einbauherde
Nischenmaße:599 mm hoch,max. 568 mm breit, 560 mm tief

1 Sockelwanne

UHSW

60
Kochstellenschrank1 fest montierte Frontblende1 Kabelschutzboden1 Drehtür

1 verstellbarer Fachboden
KIB ...

30
40
45
50
60

Kochstellenschrank1 Drehtür
1 fest montierte Innenblende1 Kabelschutzboden1 verstellbarer Fachboden

KI ...

40
45
50
60

Kochstellenschrank1 Schubkasten1 Hitzeschutzboden1 Drehtür
1 verstellbarer Fachboden

KIS ...

40
45
50
60

Kochstellenschrank1 Schubkasten1 Hitzeschutzboden2 Auszüge

KIS2A ...

30
40
45
50
60
80
90

100
120

Kochstellenschrank1 Auszug
1 Hitzeschutzboden1 Auszug

KI2A ...

60
80
90

100
120

Kochstellenschrank1 Drehtür
1 fest montierte Innenblende1 Kabelschutzboden1 verstellbarer Fachboden

KG ...

40
45
50
60

Kochstellenschrankwie vor, jedochSchubkasten oben 400 mm tief

KGS2A ... K1

60
80
90

100

Kochstellenschrank für Muldenlüfter
1 fest montierte Frontblende2 Schubkästen (je nach Gerätetyp in der Tiefe gekürzt)1 Auszug (je nach Gerätetyp in der Tiefe gekürzt)

KDB2SA ...

60
80
90

100

Kochstellenschrank für Muldenlüfter
1 fest montierte Frontblende2 Auszüge (je nach Gerätetyp in der Tiefe gekürzt)

KDB2A ...

60
80
90

100
120

Kochstellenschrank für Muldenlüfter
2 Auszüge (je nach Gerätetyp in der Tiefe gekürzt)

KD2A ...

60
80
90

100
120

Frontplatte
für teilintegrierte Unterbau-Geschirrspülmaschinen

TG ...

45
60

Frontplatte
für vollintegrierte Unterbau-Geschirrspülmaschinen

TGV ...

45
60 Frontplatte

für vollintegrierte Unterbau-Geschirrspülmaschinenmit verstifteter Front

TGV ... MS

45
60

Herdschränke / Kochstellenschränke
723 mm hoch

Schrank ohne Platte und ohne Sockel, Korpustiefe 560 mm

K.08
Für Raumteilervarianten ist die Kippsicherung, die automatisch mitgeliefert wird, zu montieren.

Artikelnummer mit der gewünschten Breite vervollständigen. 30
40US  ...  S

Typenliste 20255
Kurzübersicht

Livraison au client final
Avantages et bénéfices :

 > Aucun stockage nécessaire de la marchandise

 > Aucun prélèvement nécessaire de la marchandise

 > Aucun transport de la marchandise vers le client final

 > Aucun transport de la marchandise chez le client

 > N’hésitez pas à nous contacter pour de plus amples 

informations !

Instructions  
de montage animées 
Représentation animée de l’ordre de montage et expli-

cations simples des étapes de montage respectives.

Disponibilité 
Bereikbaarheid

Produit et vidéos explicatives 
Vidéos des différents thèmes concernant les produits

MOODBOARDS
Extension des moodboards en intégrant les nouvelles 

tendances pour 2025.

MOODBOARDS
Uitbreiding van de moodboards met de 

noviteitentrends van 2025.

Service téléphonique du lundi  

au vendredi: 

U kunt ons van maandag tot en met 

vrijdag telefonisch als volgt bereiken: 

 > de 8h00 à 17h30 (pour l’Allemagne)

 > et de 8h00 à 17h00 (pour les autres pays)

 > Duitstalig: 8:00 tot 17:30 uur

 > Internationaal: 8:00 tot 17:00 uur

Product- en instructievideo's 
Filmpresentatie van afzonderlijke productonderwerpen

Geanimeerde  
montagehandleiding
Geanimeerde weergave van de assemblagevolgorde en 

eenvoudige uitleg van de respectieve montagestappen.

Levering aan eindklanten
Voordelen:

 > Geen opslag van de goederen

 > Geen outsourcing van de goederen

 > Geen transport van de goederen naar de eindklant

 > Geen aanvaarding van de goederen bij de klant

 > Neem contact met ons op voor meer informatie!

Équipe cuisines témoins
Notre équipe réalise des cuisines témoins personnalisées pour 

le commerce. Elle accompagne le processus de la conception au 

montage professionnel. Nous vérifions chaque cuisine témoin pour 

savoir si elle est faisable techniquement et peut être montée. Notre 

service téléphonique d’aide à la clientèle accompagne nos parte-

naires commerciaux.

Team showroomkeukens
Ons team realiseert individuele showroomkeukens voor de vakhan-

del. Het hele proces wordt begeleid, van planning tot professionele 

montage. We controleren elke showroomkeuken op technische haal-

baarheid en monteerbaarheid en ondersteunen onze handelspartners 

met telefonische klantenservice.

SERVICES
SERVICE

Récapitulatif des modèles
 > Accès rapide sur 34 pages

 > Instructions pour la commande

 > Système de mesures

 > Meuble le plus souvent planifié par catégorie

 > Convient aux débutants et aux personnes en 

 reconversion professionnelle

Kort modellenoverzicht
 > Beknopte handleiding op 34 pagina's

 > Informatie voor de bestelling

 > Maatsysteem

 > Meest geplande kastartikelen per categorie

 > Geschikt voor dwarsinstromers en beginners

TAK
 > TAK = Technische Auftrags Kontrolle [Contrôle technique  

de la commande]

 > Vérifications de la planification qui peuvent être consultées 

dans le système de planification client en appuyant sur le bou-

ton TAK (« Ai-je fait tout correctement ? »)

 > Les erreurs de planification sont présentées au client afin 

d’améliorer la qualité des commandes 

 > Si le client respecte les consignes, cela évite de demander des 

précisions

 > Gain de temps pour le vendeur

 > Effet d’apprentissage

Scanning au déchargement
 > Partie intégrante de la stratégie de numérisation IMPULS

 > Phase pilote démarre en 2024

 > Satisfaction des clients accrue

 > Réduire le taux de réclamation

 > Sensibilisation des chauffeurs et des manutentionnaires

 > Traçabilité claire après la livraison

 > Traitement plus rapide des réclamations dans le  

Kunden-Service-Center (KSC) [centre S.A.V.]

Catalogue électronique
 > Consultable en ligne

 > 24 heures sur 24, 7 jours sur 7

 > Catalogue client avec zone de connexion personnelle

 > Indépendant de la plateforme

 > Le lien peut être fourni au format HTML pour l’inté-

grer à l’intranet personnel.

 > Catalogue et manuel électroménagers

SERVICES & QUALITÉ
SERVICE & KWALITEIT

Afleveringsscan
 > Onderdeel van de IMPULS digitaliseringsstrategie

 > Pilotproject begint in 2024

 > Grotere klanttevredenheid

 > Reclamatiepercentage verlagen

 > Chauffeurs en magazijnmedewerkers sensibiliseren

 > Duidelijke traceerbaarheid na de levering

 > Snellere bewerkingstijd van reclamaties in het  

Kunden-Service-Center (KSC) [Klanten-Service-Center]

VKHB als e-Paper
 > Online oproepbaar

 > 24/7

 > Klant-VKHB met eigen login-gedeelte

 > Onafhankelijk van het platform

 > De link kan als puur HTML-formaat ter beschikking wor-

den gesteld om in het eigen intranet te integreren

 > VKHB & elektrische apparaten handboek

TAK
 > TAK = Technische Auftrags Kontrolle [Technische Order Controle]

 > Gecontroleerde planningen die in het klantplanningssysteem  

met de TAK-knop kunnen worden opgeroepen  

("Heb ik alles goed gedaan?")

 > Eventuele fouten in de planning worden aangegeven, zodat de 

klant zijn bestelkwaliteit kan verbeteren

 > Als de klant de instructies opvolgt, ontstaan er geen vragen 

achteraf

 > Tijdbesparing voor de verkoper

 > Leereffect
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NOUVEAUX MODÈLES
NIEUWE MODELLEN US … S

30
40Ajoutez la largeur 

souhaitée à la référence

Completeer het 
artikelnummer met de 
gewenste breedte

APK … 01

10
20
30Ajoutez la largeur 

souhaitée à la référence

Completeer het 
artikelnummer met de 
gewenste breedte

Meubles bas
Onderkasten

UA … 29  
Module meuble bas 
Onderkastmodule

UA … 36  
Module meuble bas 
Onderkastmodule

UA … A

Meuble bas 
Onderkast 

U2A …

Meuble bas 
Onderkast  

U2A … IS  
Meuble bas avec  
tiroir intérieur
Onderkast met  
binnenlade

U … 43 FV

Meuble bas 
Onderkast 

KD2A … U

Meuble bas pour table de 
cuisson avec aérateur de 
plan de travail 
Kookplaatkast voor 
werkbladafzuiging

KDB2A … U

Meuble bas pour table de 
cuisson avec aérateur de 
plan de travail 
Kookplaatkast voor 
werkbladafzuiging

285

141

285

KDB2A … 87 U

Meuble bas pour table de 
cuisson avec aérateur de 
plan de travail 
Kookplaatkast voor 
werkbladafzuiging

KDB2SA … U

Meuble bas pour table de 
cuisson avec aérateur de 
plan de travail 
Kookplaatkast voor 
werkbladafzuiging

SPBG …  
Meuble bas sous-évier pour 
lave-vaisselle compact
Spoelkast voor compacte 
vaatwassers

SPKG …  
Meuble bas sous-évier pour 
lave-vaisselle compact
Spoelkast voor compacte 
vaatwassers

SP … MT1  
Meuble bas sous-évier
Spoelkast

SPB … MT1  
Meuble bas sous-évier
Spoelkast

CKDB2A …

Meuble bas pour table de 
cuisson avec aérateur de 
plan de travail 
Kookplaatkast voor 
werkbladafzuiging

CKD2A … U

Meuble bas pour table de 
cuisson avec aérateur de 
plan de travail 
Kookplaatkast voor 
werkbladafzuiging

CKDB2A … U

Meuble bas pour table de 
cuisson avec aérateur de 
plan de travail 
Kookplaatkast voor 
werkbladafzuiging

CSPA … K1

Meuble bas sous-évier
Spoelkast

CSP … MT1

Meuble bas sous-évier
Spoelkast

 

CUPEF … M2
CUPEF … GSM2  

Fileur d’angle pour  
meubles bas  
Hoekpaslijst voor 
onderkasten

CUPEF … VM2
CUPEF … VGSM2  

Fileur d’angle pour  
meubles bas  
Hoekpaslijst voor 
onderkasten

120

60
80
90
100
120

45 
50 
60

45 
50 
60 120

60
80
90
100
120

60
80
90
100
120

45
50
60

45
50
60

120

60
80
90
100
120

80
90
100

30
40

30
40
45

30
40
45

60
80
90
100 60

60

60

Fileurs d’angle
Hoekpaslijsten

65
66
76

HR … 29  
Étagère de meuble suspendu 
Open bovenkast

HR … 36  
Étagère de meuble suspendu 
Open bovenkast

HR … 43  
Étagère de meuble suspendu 
Open bovenkast

   

CHD … 03  
Meuble suspendu pour 
hotte cache-lumière 
Bovenkast voor  
lichtlijst-afzuigkap

CHD … 03  
Meuble suspendu pour 
hotte cache-lumière 
Bovenkast voor  
lichtlijst-afzuigkap

861

G140 148 E

Highboard pour  
appareils à encastrer 
Highboard voor 
inbouwapparaten

S … 148 EB

Highboard à balais 
Highboard als werkkast

S … 148 EIA

Highboard
Highboard

S … 148 EIS

Highboard
Highboard

SA … 148 A

Highboard
Highboard

SV … 148 ET

Highboard en diagonale
Diagonaal highboard

CS … 151 HE

Highboard
Highboard

CS … 151 HEB

Highboard à balais 
Highboard als werkkast

CSA … 151 HA

Highboard
Highboard

A … 148  
Demi-armoire 
Opzetkast

AM 133  
Demi-armoire 
Opzetkast

AM 148  
Demi-armoire 
Opzetkast

AMS 133  
Demi-armoire 
Opzetkast

AMS 148  
Demi-armoire 
Opzetkast

CA … 153 H  
Demi-armoire 
Opzetkast

Meubles suspendus
Bovenkasten

Étagères de meuble suspendu
Open bovenkasten

30
40
45
50

60
80
90
100

30
40
45
50

60
80
90
100 60 90

30
40
45
50

60
80
90
100

Highboards
Highboards

60

30
45
50
60

30
45
50
60 30 25

30
45
50
60

45
50
60 30

60 60

Demi-armoires
Opzetkasten
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NOUVEAUX MODÈLES
NIEUWE MODELLEN APK … 01

10
20
30Ajoutez la largeur 

souhaitée à la référence

Completeer het 
artikelnummer met de 
gewenste breedte

APK … 01

10
20
30Ajoutez la largeur 

souhaitée à la référence

Completeer het 
artikelnummer met de 
gewenste breedte

Demi-armoires
Opzetkasten

Armoires
Hoge kasten

CAMS 124 H

Demi-armoire 
Opzetkast

CAMS 139 H

Demi-armoire 
Opzetkast

CAMS 153 H

Demi-armoire 
Opzetkast

CABS 153 H

Demi-armoire 
Opzetkast

S2A … 01  
Armoire 
Hoge kast

SA … 01 A  
Armoire 
Hoge kast

S … 01 66G1

Armoire avec  
tringle à habits 
Hoge kast met  
kledingstang

S … 01 66GIS

Armoire avec  
tringle à habits 
Hoge kast met  
kledingstang

S2A ... 02  
Armoire 
Hoge kast

S … 02

Armoire 
Hoge kast

S … 02 IA

Armoire 
Hoge kast

S … 02 IS  
Armoire 
Hoge kast

SA … 02 A  
Armoire 
Hoge kast

S … 02 66G1

Armoire avec  
tringle à habits 
Hoge kast met  
kledingstang

S … 02 66GIS

Armoire avec  
tringle à habits 
Hoge kast met  
kledingstang

S … 03 IA

Armoire 
Hoge kast

30

30
45
50
60

30
45
50

30
45
50

 
30

 
30

S … 03 IS

Armoire 
Hoge kast

S … 03 Z  
Armoire à équiper en 
fonction des besoins 
Hoge kast voor individuele 
uitrusting

SS2A … 03  
Armoire à vaisselle  
Hoge servieskast

S2A … 03  
Armoire 
Hoge kast

SA … 03 KA  
Armoire 
Hoge kast

SV … 03 T

Armoire en diagonale 
Diagonale hoge kast

S … 03 66G1

Armoire avec  
tringle à habits 
Hoge kast met  
kledingstang

S … 03 66GIS

Armoire avec  
tringle à habits 
Hoge kast met  
kledingstang

CSA … 01 HA  
Armoire 
Hoge kast

CSA … 02 HA  
Armoire 
Hoge kast

CS … 03 HIA

Armoire 
Hoge kast

CS … 03 HIS  
Armoire 
Hoge kast

CG88M 03 H4  
Armoire 
Hoge kast

CG88B 03 H4  
Armoire pour  
appareils à encastrer  
Hoge kast voor 
inbouwapparaten

CS … 03 VIA

Armoire 
Hoge kast

CS … 03 VIS  
Armoire 
Hoge kast

Armoires
Hoge kasten

 
30
45
50
60

 
30
45
50
60

45
50

45
50

45
50

30

45
50
60

45
50
60 30

45
50
60

45
50
60

30
45
50
60

30
45
50
60

30 30

30
45
50
60

30
45
50
60

30
45
50
60

30

45
50
60

45
50
60

60
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Mitigeurs
Mengkranen

ACCESSOIRES
ACCESSOIRES

Éviers
Spoelbakken

Complément  
de gamme  

 > Gamme C - Aménagement armoires hauteur 03 (2 259 mm)

 > Gamme C - Fileur d’angle avec façade divisée

 > Développement gamme avec hauteur d’élément 1469 mm

 > Développement gamme armoire à coulissants en 120 cm

 > Armoires à ouverture intégrale avec coulissants au lieu de tiroirs

 > Sous-évier pour lave-vaisselle compact

 > Demi-armoire pour micro-ondes

 > D’autres références pour meubles bas pour table de cuisson avec 

aérateur de plan de travail avec air de recyclage non guidé

 > Baguette de butée noire pour meuble d’angle suspendu

 > Profilé poignée : un chant noir est toujours appliqué pour les 

façades noires et graphite avec les profilés poignée noirs (n° 790 

et 800) et anthracite (n° 780)

Completering  
van het assortiment

 > Assortiment C - uitbreiding hoge kasthoogte 03 (2.259 mm)

 > Assortiment C - hoekpaslijst met gedeeld front

 > Uitbreiding assortiment met elementhoogte 1469 mm

 > Uitbreiding assortiment 120 cm brede ladekast

 > Apothekerskasten met uittrekelementen in plaats van laden

 > Spoelkast voor compacte vaatwasser

 > Opzetkast voor magnetron

 > Meer artikelnummers voor kookplaatkasten met werkbladafzuiging 

met ongekanaliseerde recirculatielucht

 > Zwarte aanslagstrip voor hoekbovenkasten

 > Greeplijst: bij frontkleuren in zwart en grafiet in combinatie met 

de greeplijsten zwart (nr. 790 en 800) en antraciet (nr. 780) wordt 

altijd een zwarte rand aangebracht

ZM 134 C

ZS 101 IX

ZM 133 C

avec bec télescopique

met uittrekbare uitloop

ZS 49 IX

ZM 134 S

ZS 625 IX ZS 626 IX

ZS 781 IX ZS 783 IX ZS 861 IX ZS 863 IX

Évier à encastrer dans le kit 
Inbouwspoelbak in een set

ZS 625 IX ZM 400 C

Set ZSSM 625 IX1

ZS 625 IX ZM 100 C

Set ZSSM 625 IX2

ZS 625 IX ZM 70 C

Set ZSSM 625 IX3

ZS 783 IX ZM 100 C

Set ZSSM 783 IX1

ZS 783 IX ZM 101 C

Set ZSSM 783 IX2

ZS 783 IX ZM 70 C

Set ZSSM 783 IX3

ZS 861 IX ZM 400 C

Set ZSSM 861 IX1

ZS 861 IX ZM 100 C

Set ZSSM 861 IX2

ZS 861 IX ZM 70 C

Set ZSSM 861 IX3

Poubelle 
Afvalemmer

ZAT 45 19G ZAA 60 31 N

Poubelle avec 2 récipients  

en plastique, 19 l

Afvalverzamelaar met 2 kunststof 

 bakken, totale inhoud 19 liter

Système de tri des déchets

2 récipients de 17 l chacun, resp. avec couvercle

1 récipient de 8 l avec couvercle

1 panneau de fond

Afvalscheidingssysteem

2 bakken à 17 liter, beide met deksel

1 bak 8 liter met deksel

1 bodemplaat
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DUURZAAMHEID  
EN MILIEU

QUALITÉ  
CERTIFIÉE
GETESTE KWALITEIT

DURABILITÉ ET  
ENVIRONNEMENT

Label RAL  
« Goldenes M » [M d’or]

RAL-keurmerk  
'Gouden M'

 > Pour tout renseignement  
complémentaire, voir  
www.dgm-moebel.de

 > Meer informatie vindt u op  
www.dgm-moebel.de 

Label GS  
[Sécurité certifiée]

GS-keurmerk

 > Pour tout renseignement 
complémentaire, voir  
www.certipedia.com

 > Meer informatie vindt u op  
www.certipedia.com 

Meubles 
 « Made in Germany »

Meubels  
'Made in Germany'

 > Pour tout renseignement  
complémentaire, voir  
www.dgm-moebel.de 

 > Meer informatie vindt u op  
www.dgm-moebel.de 

Systématique :  
le recyclage

Consequent:  
recycling

 > Pour tout renseignement 
complémentaire, voir  
www.recycling-kontor.koeln

 > Meer informatie vindt u op  
www.recycling-kontor.koeln

Durablement bon : 
certification PEFC

Duurzaam goed:  
PEFC gecertificeerd

 > Pour tout renseignement 
complémentaire, voir  
https://pefc.de

 > Meer informatie vindt u op  
https://pefc.de  

Propre : notre production d’électricité

Schoon: eigen stroomopwekking

 > Nous avons installé près de 11 900 panneaux  
solaires sur notre siège social 

 > Ils produisent 4 615 kW
 > Le rendement se chiffre à environ 4,25 millions  

de kWh d’électricité par an
 > Nous économisons ainsi quelque 2 750 t CO

2
 par an  

(ce chiffre peut varier d’une année à l’autre en  
fonction de la production)

 > Bij onze hoofdvestiging hebben wij circa 11.900  
zonnepanelen geplaatst 

 > Het geïnstalleerde vermogen van de zonnepanelen  
bedraagt 4.615 kW

 > Dat levert ongeveer 4,25 miljoen kWh stroom  
per jaar op

 > Wij besparen hierdoor jaarlijks circa 2.750 ton CO
2
  

(deze waarde kan afhankelijk van de opwekking  
variëren)

Bon climat :  
écolabel DGM

Goed klimaat:  
DGM-emissielabel

 > Pour tout renseignement 
complémentaire, voir  
www.dgm-moebel.de 

 > Meer informatie vindt u op  
www.dgm-moebel.de

Transportverpackungen
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FIN DE SÉRIE
UITLOOP

PLANS DE TRAVAIL
WERKBLADEN

CORPS
KORPUS

FAÇADES
FRONTEN

1200

Groupe de prix 1 
Prijsgroep 1

2200

Groupe de prix 2 
Prijsgroep 2

4150

Groupe de prix 4 
Prijsgroep 4

4050

Groupe de prix 3 
Prijsgroep 3

935 imit. érable 
marin
935 Meerahorn  
decor

122 Cranberry
122 Cranberry

944 imit. érable 
marin
944 Meerahorn 
decor

139 imit. érable 
marin
139 Meerahorn 
decor

949 Blanc
949 Wit

925 Noir haute 
brillance
925 Zwart  
hoogglans

870 imit. érable marin
870 Meerahorn decor

4250

Groupe de prix 4 
Prijsgroep 4 

125 Noir
125 Zwart

677 imit. érable marin
677 Meerahorn decor

669 Graphite
669 Grafiet

131 Agrégat minéral vert
131 Steenstructuur groen

127 imit. érable sauvage alpin
127 Wilde esdoorn decor alpine

129 Terrazzo gris lapis
129 Terrazzo lapisgrijs

COLORIS DE LAQUE
LAK KLEUREN

CK332 Cranberry
CK332 Cranberry

COLORIS DE JOUES
STOLLENWANDKLEUREN

870 imit. érable marin
870 Meerahorn decor

127 imit. érable sauvage alpin
127 Wilde esdoorn decor alpine

129 Terrazzo gris lapis
129 Terrazzo lapisgrijs

131 Agrégat minéral vert
131 Steenstructuur groen

POIGNÉES
GREPEN

764 Poignée arc métallique noire
Metalen beugelgreep zwart

769 Poignée arc métallique noire
Metalen beugelgreep zwart

768 Poignée arc métallique aspect cuivre 
Metalen beugelgreep koperkleurigt

850 imit. chêne havane
850 Havanna eiken decor

3150

Groupe de prix 3 
Prijsgroep 3

902 Blanc
902 Wit

903 Blanc  
magnolia
903 Magnoliawit

927 Gris silex
927 Kiezelgrijs

955 Space Grey
955 Space Grey

124 Cappuccino
124 Cappuccino

7500

Groupe de prix 6 
Prijsgroep 6

789 Blanc haute 
brillance
789 Wit hoogglans

7810 CK

Groupe de prix 7 
Prijsgroep 7 

393 Façade brute style  
campagnard moderne
393 Basismateriaal  
landhuis modern

COLORIS CÔTÉS VISIBLES
ZICHTZIJDEKLEUREN

902 Blanc
902 Wit

955 Space Grey
955 Space grey

903 Blanc magnolia 
903 Magnoliawit

927 Gris silex
927 Kiezelgrijs

925 Noir haute brillance 
925 Zwart hoogglans

COULEURS DE SOCLE
PLINTKLEUREN

TIROIR
LADE

870 imit. érable marin
870 Meerahorn decor

850 imit. chêne havane
850 Havanna eiken decor

122 Cranberry
122 Cranberry

122 Cranberry
122 Cranberry

925 Noir haute brillance 
925 Zwart hoogglans

902 Blanc
902 Wit

903 Blanc magnolia 
903 Magnoliawit

955 Space Grey
955 Space grey

927 Gris silex
927 Kiezelgrijs

124 Cappuccino
124 Cappuccino

774 Poignée arc anthracite brossé/noire 
Beugelgreep antraciet geborsteld/zwart

153 Noir brillant
153 Zwart glanzend

Tous les décors en 40 mm d’épaisseur 
Alle decors in 40 mm dikte40

2516

16

16

16

16

16

16 16

16

16

16

773 Poignée arc métallique aspect inox brossé
Metalen beugelgreep staalkleurig geborsteld

505 Variante de tiroir à sortie totale  
505 Volledig uittrekbare lade variant
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DOWNLOAD

Sous réserve de modifications 
techniques des programmes, ma-
tériaux, exécutions, dimensions et 
électroménagers.

Wijzigingen in programma's, ma-
teriaal, uitvoering en afmetingen 
alsmede bij elektrische apparatuur 
ten aanzien van de technische uit-
voering blijven voorbehouden.

09.24

Hinterm Gallberg · D-59929 Brilon
T + 49 2961 778 - 0
F + 49 2961 778 - 6110
E info@impuls-kuechen.de
W www.impuls-kuechen.de

UN CLIC – TOUTES LES NOUVEAUTÉS

Vous pouvez télécharger les nouveaux catalogues, toutes les photos des cuisines, 
plans de travail, poignées et coloris corps à partir de notre portail Nouveautés. 
Nous vous invitons à consulter le site suivant pour sélectionner les documents 
que vous souhaitez télécharger :

EÉN KLIK – ALLE NOVITEITEN

Wij bieden u de mogelijkheid om de nieuwe journalen, alle keukenafbeeldingen, 
werkbladen, grepen en korpuskleuren te downloaden in ons noviteitenportaal. 
Hiervoor gaat u naar de volgende website, waar u de gewenste downloads kunt 
selecteren:

WWW.IMPULS-KUECHEN.DE/DE/NEWS2025

Le spécialiste des meubles de cuisine Made in 

Germany qui se distingue par un excellent rapport 

qualité-prix et par une disponibilité rapide.

De specialist voor keukenmeubels 

uit Duitsland met een aantrekkelijke 

prijs-kwaliteitverhouding en snelle 

beschikbaarheid.


